
Bansko Dan Primirja
Program putovanja

1. DAN 09.11.2024.
Polazak iz Niša u ranim jutarnjim satima sa parkinga. Vožnja uz usputne pauze po potrebi, prema
Banskom – spoj starog grada i savremene arhitekturesa lepotom i komforom u podnožju
veličanstvenog pirinskog masiva na 160 km od Sofije. Spoj lepote nacionalnog parka „Pirin“ i
raznolikosti živopisnih predela sa luksuznim, novim hotelima i savremenim sistemom staza i ski
liftova, pretvaraju mali grad Bansko u najprestižniji skijaški centar u istočnoj Evropi. Smeštaj grupe
u hotel. Slobodno popodne. Večera. Noćenje
2. DAN 10.11.2024.
Doručak. Slobodni dan za individualne aktivnosti ili korišćenje spa centra, korišcenje bazena
Slobodno popodne. Večera. Noćenje.
3. DAN 11.11.2024.
Doručak. Kasna odjava iz hotela 11 časova. Polazak za Sofiju. Obilazak šoping mola Serdika u Sofiji.
Nakon obilaska šoping mola polazak za Niš. Kraj programa.

Opis
Bansko Dan Primirja Bansko je skijaška prestonica Balkana! Najpopularniji i najkvalitetniji ski centar
u Jugoistočnoj Evropi. Slikovit i autentičan planinski gradić u jugozapadnom delu Bugarske. Bansko
je smešteno na obodu planine Pirin, 155 km udaljeno od prestonice Sofije, 300 km od Niša i 540 km
od Beograda. Planina Pirin spada u red svetskih prirodnih dobara pod zaštitom UNESCO-a.
Kvalitetno uređene staze i modernainfrastruktura čine Bansko najkvalitetnijim ski centrom u
Bugarskoj, a po procenama mnogih i na čitavom Balkanskom poluostrvu… Hotel Belvedere
u Banskom je apartmanskog tipa, veoma popularan kod naših turista. Lociran je u novom delu grada,
700 m od centra i 300 m od početne stanice gondole. Smeštaj: Hotel Belvedere je kompleks koji
sadrži 108 apartmana koji su raspoređeni u 5 blokovskih jedinica, u glavnoj zgradi i restoranskom
bloku, koji nije povezan toplom vezom sa glavnom zgradom. Svi apartmani poseduju SAT TV,
internet/wireless LAN, centralno grejanje, komplet opremljenu kuhinju sa frižiderom i rernom, kao i
balkon sa pogledom na planinu.

Apartmani za 2 do 4 osobe(2+2): spavaća soba sa francuskim krevetom i dnevni boravak sa
dvosedom na razvlačenje.

Apartmani dupleks za 4 do 6 osoba (4+2): jedna spavaća soba sa francuskim krevetom,
druga spavaća soba sa dva odvojena kreveta i dnevni boravak sa dvosedom na razvlačenje.

Sadržaj hotela: recepcija, lift, lobi bar, restoran, sef na recepciji, room servis, konferencijska sala,

https://en.wikipedia.org/wiki/Bansko
https://www.funtravelnis.rs/zima/bugarska/bansko/page/3/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE_(%D0%91%D1%83%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0)


prodavnica, pranje veša i peglanje, fudbalski teren, spa centar, fitnes, sauna, parno kupatilo, đakuzi,
solarijum, masaže, otvoreni i zatvoreni bazen, bežični internet, parking. Besplatne
usluge: korišćenje zatvorenog bazena, teretane, đakuzija, finske saune, parnog kupatila, turskog
kupatila, interneta, parkinga, skijašnice i prevoza do gondole. Ishrana:  doručak i večera
(samoposluživanje) Bansko Dan Primirja

Cenovnik

 BANSKO 09.11-11.11.2024                     

HOTEL BELVEDERE HOLIDAY CLUB 4*

KORISCENJE WELLNESS I SPA CENTRA

CENA ZA ODRASLU OSOBU HOTEL+PREVOZ 129 EURA
3. I 4. OSOBA U APARTMANU HOTEL+PRVOZ 115 EURA
DECA OD 6-12 GODINA HOTEL+PREVOZ 99 EURA
DECA DO 6 GODINE PREVOZ 50 EURA

Aranžman obuhvata

Organizovan prevoz turističim autobusom visoke klase
Smeštaj u hotel Belvedere Holiday 4* na bazi 2 polupansiona (doručak i večera) na bazi
švedskog stola.
Korišćenje spa centra, unutrašnjeg i spoljašnjeg bazena, saune, parnog kupatila
Usluge vodiča/ pratioca tokom putovanja
Troškove organizacije i realizacije putovanja
Odlazak do tržnog centra u Sofiji

Aranžman ne obuhvata

Individualne troškove putnika
Putno zdravstveno osiguranje

Način plaćanja

30 % prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pred putovanje.
40% prilikom rezervacije, ostatak cekovima gradjana do 15.12.24. godine
placanje u dinarskoj protivvrednosti  po srednjem kursu NBS

Ostalo

Umanjenje za sopstveni prevoz 20E
Deca do 6 godina borave besplatno na zajedničkom ležaju, i plaćaju samo prevoz 50 E



KOD PREVOZA AUTOBUSOM PUTNIK MOŽE PONETI 1 KOMAD PRTLJAGA PO OSOBI,
UKUPNE TEŽINE DO 20 KG. U SLUČAJU PREKORAČENJA UKUPNE TEŽINE, PREVOZNIK
ZADRŽAVA PRAVO NAPLATE VIŠKA PRTLJAGA 2 EUR PO KILOGRAMU, U DINARSKOJ
PROTIVVREDNOSTI, UKOLIKO IMA MESTA ZA DODATNI

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije M&M, licenca OTP 31/2022. Fun
travel je ovlašćeni subagent


